



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Poções

1

Segunda-feira • 25 de Julho de 2022 • Ano • Nº 1392

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas..... 02 a 03.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 606/2022.

Na edição nº 1391, página 11, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1391&c=615&m=0>), na Publicação do Resumo de Contrato nº 606/2022.

Onde se lê: Data de Assinatura: 15 de Julho de 2022.

Leia-se: Data de Assinatura: 20 de Julho de 2022.

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65



PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, nº. 02 - Centro, Poções/BA.
CNPJ nº. 14.242.200/0001-65.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO CONTRATOS Nº 602/2022, 603/2022, 604/202, 605/2022,
DE RESUMOS DE CONTRATOS Nº 602/2022, 603/2022, 604/202, 605/2022.**

Na edição nº 1391, páginas 3 a 6 e 42 a 53, do Diário Oficial do Município (<https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=1391&c=615&m=0>), na Publicação dos Contratos 602/2022, 603/2022, 604/202, 605/2022 e Resumos de Contratos nº 602/2022, 603/2022, 604/202, 605/2022.

Onde se lê: Valor: R\$ 20.000,00 (vinte mil reais)

Leia-se: Valor: R\$ 47.400,00 (quarenta e sete mil e quatrocentos reais)

Onde se lê: Valor: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Leia-se: Valor: R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais)

Onde se lê: Valor: R\$ 10.000,00 (dez mil reais)

Leia-se: Valor: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Onde se lê: Valor: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais)

Leia-se: Valor: R\$ 15.000,00 (quinze mil reais)

Praça da Bandeira, 02, Centro, Poções - BA CEP 45.260-000 - Tel. (77) 3431-5800
CNPJ: 14.242.200/0001-65